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U dane vikenda od 26. do 28. svibnja na području PU istarske evidentirano je 23 prometne

nesreće, od kojih osam s ozlijeđenim osobama i petnaest nesreća s materijalnom štetom. U

prometnim nesrećama 23 osobe su zadobile tjelesne ozljede i to pet osoba teške tjelesne

ozljede, a 18 osoba lakše ozljede. Alkohol kao uzrok evidentiran je u tri prometne nesreće.

Tijekom vikenda kontrolirano je ukupno 388 vozača/vozila. Iz prometa je isključeno 12 vozača i

šest vozila. 

U subotu je u vremenu od 14 do 19 sati na području Policijske postaje Labin provedena

prometna akcija „Nadzor vozača mopeda i motocikala“. Kontrolirano je 45 vozača mopeda i

motocikala te je utvrđeno ukupno 16 prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, od

kojih dva prekršaja vozača motocikla.

Labinska je policija u petak 26. svibnja oko 20.05 sati zaprimila dojavu o prometnoj nesreći koja

se dogodila u ulici Zelenice u kojoj je 57-godišnji hrvatski državljanin upravljajući osobnim

automobilom belgijskih registracijskih oznaka pod utjecajem alkohola od 2.37 promila prilikom

izlaska sa parkirališta udario u uredno parkirani automobil pulskih registracijskih oznaka u

vlasništvu 60-godišnjakinje na kojemu je pričinio materijalnu štetu od više stotina eura. Vozač je

kažnjen novčanom kaznom od 1.580 eura te mu je izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja

motornim vozilima B kategorije u trajanju od tri mjeseca.

Prometna je policija u petak, 26. svibnja u 14.10 sati, tijekom redovnog nadzora brzine kretanja

vozila na istarskom ipsilonu kod odmorišta Mirna, utvrdila da je 41-godišnji slovenski državljanin

upravljao osobnim automobilom slovenskih registracijskih oznaka brzinom od 180 km/h, na

mjestu gdje je ograničenje brzine 110 km/h. Zbog počinjenog prekršaja vozaču je određena

kazna u iznosu od 1.000 eura i izrečena mu je zaštitna mjera zabrane korištenja inozemne

vozačke dozvole na teritoriju RH u trajanju od mjesec dana. (iPress)
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